

DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD

RUT

: 61.219.000 – 3

Razón Social

Empresa de Transporte de Pasajeros Metro S.A.

En sesión de Directorio de fecha 25 de marzo 2024, los abajo firmantes se declaran responsables respecto de la veracidad de la información contenida en los presentes Estados Financieros Consolidados al 31 de diciembre 2023, de acuerdo al siguiente detalle:

Contenido	Consolidado
Informe del Auditor independiente	X
Estados Consolidados de Situación Financiera	X
Estados Consolidados de Resultados	X
Estados Consolidados de Resultados Integrales	X
Estados Consolidados de Cambios en el Patrimonio	X
Estados Consolidados de Flujos de Efectivo	X
Notas a los Estados Financieros Consolidados	X
Análisis Razonado	X
Hechos Relevantes	X

Guillermo Muñoz Senda Presidente RUT N° 9.896.981 – 0

Susana González Leiva Directora RUT N° 7.259.051 – 1

Matías Salazar Zegers

RUT N° 11.947.277 - 6

Nicolás Valenzuela Levi Director RUT N° 16.252.294 - 9

Santiago, 25 de marzo 2024

Mewh Munizage

Marcela Munizaga Muñoz Vicepresidenta RUT N° 8.567.613 - K

Javiera Estrada Quezada Directora RUT N° 12.263.123 - 0

Jan 1

Tadashi Takaoka Caqueo Director RUT N° 15.679.211 - K

Felipe Bravo Busta Gerente General RUT N° 10.567.676 - K

10.5